Отчет главы администрации  Новокалитвенского сельского поселения за 2019 год.
  
 Добрый день,  уважаемый Александр Иванович, члены рабочей группы, депутаты, приглашённые. Добрый день дорогие мои односельчане!
      Сегодня Вашему вниманию я представляю отчёт о работе администрации Новокалитвенского сельского поселения об исполнении полномочий в соответствии с ФЗ №131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2019 году и плане работы на 2020 год.
                  На собрании присутствует рабочая группа в составе:
- Гольев Александр Иванович – руководитель отдела по финансам администрации Россошанского муниципального района – руководитель группы;
-  Кравченко Марина Анатольевна – главный врач БУЗ ВО « Россошанская РБ»;
- Тростянский Юрий Сергеевич – зам.руководителя отдела образования и молодежной политики администрации Россошанского муниципального района;
- Солодкая Валентина Андреевна – директор КУ ВО «Управление социальной защиты населения Россошанского района»;
- 
-
Александр Иванович, разрешите отчёт начать?	

Новокалитвенское сельское поселение расположено в юго-восточной части Россошанского муниципального района Воронежской области. Административным центром поселения является село Новая Калитва, расположенное в 55 км от административного центра г. Россошь. Территория поселения граничит с тремя муниципальными районами и двумя сельскими поселениями Воронежской области» составляет 27683,67 га. Сложившаяся планировочная структура сельского поселения представляет собой восемь населенных пунктов: село Новая Калитва, хутор Голубая Криница, село Ивановка, хутор Лещенково, хутор Новая Мельница, хутор Подорожный, село Стеценково, село Цапково. Значительную часть территории в границах муниципального образования занимают земли сельскохозяйственного назначения. Поселение имеет выгодное географическое положение, через него проходят автомобильные дороги общего пользования регионального значения.  Численность населения по состоянию на 01.01.2020 года составляет 2694 человек (это по прописке, а фактически и того меньше), с каждым годом  численность уменьшается. За 2019 год  родилось 10 человек, умерло 52 человека. По сравнению с 2018 годом рождаемость снизилась на 8 человек, смертность  осталась на том же уровне.
           
	Представительный орган – Совет народных депутатов  Новокалитвенского сельского поселения – представлен 9-ю депутатами: Заблоцкий А.И, Тишковский В.В., Курицын А.Е., Пархоменко Л.Н., Алексеенко М.Н., Гузиков Е.В., Тельной А.В., Носачев С.И., Жигайлов В.С. за 2019 год было проведено 26 сессий совета народных депутатов 
                                                                   
                                              
      Более подробно хотелось бы остановиться по вопросам местного значения, которые относятся к полномочиям поселения.
Главными задачами в работе администрации являются исполнение полномочий поселения, закрепленных за нами 131 Федеральным Законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и другими федеральными и региональными нормативными актами, Уставом поселения.
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом народных депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан, рассмотрения письменных и устных обращений.
Постоянно осуществлялся контроль за обращениями граждан, и принимались меры к разрешению ситуаций по социально-значимым вопросам. Устные обращения носят разносторонний характер: ремонт внутрипоселковых дорог, оформление нотариальных дел, по земельным вопросам,  по вопросам водоснабжения, электроснабжения, выдаче характеристик, ходатайств. На все вопросы даны соответствующие разъяснения.
Одним из показателей работы администрации поселения является отработка недоимки, эта работа ведется постоянно, как индивидуально, так и на собраниях граждан, на доске объявлений вывешивается рекомендации по ликвидации задолженности.
К основным вопросам местного значения относятся:
Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением, который осуществляется администрацией поселения с соблюдением требований, установленных бюджетным кодексом РФ.

                                                БЮДЖЕТ  ПОСЕЛЕНИ
     В 2019 году в бюджет поселения поступило доходов на сумму 17,07 млн. руб., Из них:
              410,4 тыс. рублей подоходный налог;
              310,3 тыс. рублей единый с/х налог,
              228,9 тыс. рублей., налог на имущество,
            3401,3 тыс. рублей., земельный налог,
	     19,2 тыс. рублей. госпошлина,
                 40,1 тыс.руб. аренда земли,
	     26,0 тыс. рублей., платные услуги,
                 54,9 тыс.руб.  аренда имущества
Безвозмездные поступления 12,6 млн. рублей.
Собственные доходы поселения составили  4,4 млн.руб.
      
Расходы бюджета составили 20,683 млн.рублей,                                                                                                   Из них: 
- текущий ремонт  и содержание дорог 8,9 млн.руб, (В 2019 году на ремонт дорог было заложено в бюджет 11,0 млн.руб.,  вместе с перешедшим остатком 2018 года., 
- содержание учреждений культуры 4,0 млн. руб.
- содержание органов местного самоуправление 3,9 млн. руб. 
- благоустройство 0,8 млн. руб., 
- жилищно-коммунальные хозяйство (ремонт  водопроводных сетей) 1.5 млн. рублей .

1.Водоснабжение.
На балансе сельского поселения значится водопровод х. Голубая Криница, с. Новая Калитва, с. Ивановка, с.Цапково, с.Стеценково. Право собственности оформлено на водопроводные сети с.Новая Калитьва, в 2019г. проведены кадастровые работы в отношении водопроводной сети х.Голубая Криница, с целью дальнейшего оформления в собственность. 
      Централизованным водоснабжением охвачено около 90% населения Центрального водоснабжения нет в хуторах: Новая Мельница (население 32 человека) и Подорожный ( население 1 человек). Общая протяженность водопроводных сетей  составляет 47 км. На балансе администрации находятся 9 скважин, 13 башен Рожновского. 
Обслуживанием водопровода  занимается МУП  «Теплосеть». Водопроводные сети имеют почти 100% изношенность, затраты на  устранение порывов и замене насосов за 2019 год составили 1,5 млн. рублей (и это в основном по селу Новая Калитва, в других населенных пунктах приходилось лишь менять насосы).  Всего произведено замена  7 насосов и устранено 45 порывов, произведен ремонт автоматики на 3 скважинах, произведен капитальный ремонт двух башен «Рожновского», устроен 1 колодец, установлено 4 павильона для защиты скважин. И все равно очень много жалоб и нареканий на отсутствие воды, на качество воды, ходя по каждому звонку меры принимаются незамедлительно. По проектно-сметной документации, в отношении реконструкции водопроводной сети с.Н.Калитва проводятся работы по прохождению Государственной экспертизы. Реконструкцию водопроводной сети планируется проводить в 4 этапа, в результате чего была проведена доработка документации, устранение замечаний Госэкпертизы и в настоящее время подготавливается документация к повторному прохождению Госэкспертизы проекта.

2.Электроснабжение.
     К электроснабжению поселения относится уличное освещение нашего поселения.
    На сегодняшний день по поселению установлено 375 уличных фонарей:
Не смотря на то, что уличным освещением охвачены все жилые улицы, часто поступают звонки от граждан, что не горит фонарь и если  в туже минуту не решен вопрос, приходится выслушивать претензии, что не работаем, что не принимаем меры, а ведь у нас в администрации нет своих электриков. Договариваемся с руководством ООО «Восток -Агро» и Россошанского РЭС  и только в свободное от работы время  их электрики могут нам помочь. В 2019 году за уличное освещение было уплачено 451,0 тыс. руб.  Заменено около 200 ламп накаливания. В настоящее время  оплата уличного освещения проводится по безучетному потреблению электроэнергии. Остро стоит вопрос о модернизации электрических сетей и установке приборов учета уличного освещения - эта мера позволит при единовременном вложении денежных средств в перспективе значительно снизить затраты бюджета сельского поселения.       
3.Газификация.
 Все населенные пункты, кроме х.Новая Мельница с численность 32 человека, газифицированы. По Новой Мельнице ежегодно  даем сведении в районную администрацию о численности проживающих, о желающих газифицировать свои дома.

4.Транспортная  инфраструктура.
 
 Дорожно-уличная сеть в поселении находится в неудовлетворительном состоянии, большинство дорог требуют ремонта, везде выбоины, ямы. Получаем  много нареканий и жалоб от населения. Ремонт дорог   производится за счет дорожного фонда.  В 2019 год нам удалось отремонтировать 2,04 км дорог на общую сумму более 8,9 миллионов рублей - это в с. Новой Калитва  по ул.Театральная (740 м), ул. Красных Партизан(850 м.) заменено асфальтовое покрытие,   в с.Цапково  по ул.Молодежная и Зеленая  сделана отсыпка щебнем. На 2020 год планируется сделать отсыпку улиц: Советская, пер.Больничный в с.Новая Калитва; ул.Молодежная, ул.Школьная и ул. Немцова в с.Ивановка; ул.Нагорная, пер.Мира в с.Стеценково. 
                        
      Перевозка  пассажиров на территории поселения осуществляет рейсовыми автобусами Россошанской автоколонны:  Нареканий на работу  перевозчика пассажиров от населения нет.   
       ООО «Спецтранстрой» обеспечивает уход за дорогой «Россошь - Богучар», которая проходит по территории села Новая Калитва, с.Цапково, с.Стеценкова, х.Голубая Криница, с.Ивановка. В летнее время обкашивается обочина, делается ее обсыпка, в зимнее – убирается от снега и посыпаются пескосмесью спуски, подъемы, повороты. Кроме этого вырезаются деревья по обочине, производится ямочный ремонт, ухаживают за остановками для пассажиров рейсового транспорта, знаками дорожного движения.  
     Автомобильные  дороги в границах населённых пунктов нашего поселения  относятся к вопросам местного значения. Затраты на их содержание несёт администрация поселения. 
    Очистка  снега на дорогах села Новая Калитва,  с.Стеценково проводится силами ООО «Восток –Агро», ООО «Ремтехсервис» в других населенных пунктах проводят очистку от снега сельхозпредприятия, находящиеся на территории этих сел( СХА «ЗАРЯ», СХА «ЦАПКОВО, ИП Ковалев С.Н. ООО «СОЮЗ-ДОН», ИП КФХ Рубанов Александр Николаевич).
    
       5.Социальная инфраструктура.
          Социальная инфраструктура Новокалитвенского сельского поселения представлена 2 школами: одна общеобразовательная  Новокалитвенская 181 учащийся, Ивановская общеобразовательная учащихся 7, Цапковская общеобразовательная школа с колтчеством учащихся 3 ученика с 01.10.2019 года была реорганизована путем присоединения к МКОУ Новокалитвенская СОШ, больница, поликлиника, 4 ФАПа, филиал Россошанского психоневрологического интерната, Новокалитвенский детский сад, 15 магазинов и 2 павильона.  В поселении функционирует муниципальное казенное учреждение «Новокалитвенский культурно-досуговый центр», в состав которого входят:  х. Голубая Криница сельский клуб, СПК Цапковский, 3 библиотеки  с.Новая Калитва и библиотеки сел: Цапково и Ивановка с книжным фондом 27718 книг;  который ежегодно пополняется.    В здании  администрации сельского поселения  функционирует  отдел МФЦ. Работой МФЦ население довольно, оказывается большое количество услуг.
        В 2019 году  в х.Голубая Криница был  построен и открыт ФАП.

 Большая культурно-просветительная работа проводится  работниками МКУ «Новокалитвеснкий КДЦ». Проводятся тематические вечера, концерты, к подготовке всех праздников работники КДЦ  подходят творчески, приглашают  к участию   творческие коллективы соседних поселений. В 2019 году были организованы 3 детские хореографические группы «Кружавель» (младшая, средняя, старшая), хореографическая группа «Эксклюзив» под руководством Широколй Н.А.,  успешно функционирует Новокалитвенский народный хор под руководством Степанищевой Натальи Петровны и хореографическая группа «Карусель» под руководством Радинской О.Н. В отчетном году Новокалитвенская детская библиотека торжественным детским мероприятием отпраздновала 65 лет своей деятельности. В 2020 году Новокалитвенскому хору предстоит защитить звание «Народный». В 2019 году Новокалитвенский КДЦ провел 11 выездных мероприятий в села: Ивановка, Стеценково, Цапково, х. Голубая Криница, Первомайское, Дерезовку. Активное участие в жизни КДЦ принимают учащиеся школ и наши жители всем большое спасибо за участие в жизни села.
  Сельское поселение в 2019 году  активно принимали участие в спартакиаде среди сельских поселений, почти во всех видах участвовали.  Благодаря учащимся Новокалитвенской школы, они нас всегда выручают и жителям поселения занято 2  призовых места и 4 места, вошедших в 10 лучших. Данные достижения стали возможными благодаря стараниям спортивного инструктора МКУ «Новокалитвенский КДЦ» Калтьченко В.А. 
В отчетном году МКУК «Новокалитвенский КДЦ» по результатам областной независимой оценки качества обслуживания граждан вошел в 6 лучших по району, набрав 95 баллов из 100.
        Медицинский персонал, обслуживающий население -  сельского поселения имеют большой опыт в своей работе, и в любое время дня и ночи стоят на страже нашего здоровья. 
         В настоящее время на территории поселения работу участкового инспектора ведут два участковых уполномоченных Кунахов Евгений Андреевич и Мазница Василий Александрович. Для поддержания общественного порядка во время проведения массовых мероприятий в помощь  уполномоченным участковым полиции оказывает ДНД из числа жителей с.Новая Калитва и хутора Голубая Криница.
          В селе Новая Калитва есть ПЧ-76. Хочется выразить благодарность  начальнику части Полеводину. А.К., и всем пожарным спасателям части. Они всегда окажут помощь по нашей просьбе. Бывают случаи перебоев с водоснабжением больницы и психоневрологического интерната, на помощь придут  пожарные, окажут помощь в ее подвозе и в тушении пожаров.
	Торговля в населенных пунктах находится на должном уровне. В магазинах всегда  разнообразный ассортимент товаров, осуществляется торговля по предварительным заказам. Жители  хутора  Новая Мельница обеспечиваются товарами через выездную торговлю. Нареканий на торговлю нет.  
             На территории сельского поселения успешно работает 2 почтовых отделения, работники которых: разносят почту, выдают пенсии, принимают коммунальные платежи. В хуторе Голубая Криница, с.Цапково, с.Стеценково население обслуживается выездной машиной Почты. 
            Также в нашем поселении зарегистрированы 2 ТОСа.
   В 2019 году ТОС «Событие» (председатель Легеза В.М.) с помощью средств жителей и выигранного гранта,  реализовал свой проект по установке мемориала участникам ВОВ. 
Команда ТОСа провела кропотливую работу по сбору необходимой информации. Также ТОС «Событие» принимает активное участие во всех конкурсах и фестивалях, занимая при этом призовые места. Желаю успехов в дальнейшей реализаций Ваших проектов. 
      На территории сельского поселения проживает 686,  человек пенсионного возраста. Ежегодно 1 октября  организуется чествование ветеранов труда и всех пенсионеров с   концертной программой. Пенсионеры 80 лет и старше получают продовольственные пайками от спонсоров. 
       В селе Новая Калитва  есть церковь, прихожане отмечают  все православные праздники. Молебны свершает отец Николай. Он так же выезжает в другие наши села  на Пасху, на Крещение. В селе Новая Калитва ведется строительство нового храма.     Круглогодично все братские могилы, Мемориал «Миронова Гора» содержатся в порядке учащимися школ и жителями нашего села.  Ежегодно весной проводится  косметический ремонт всех памятников и воинских захоронений. 9 мая у всех памятных мест (а их 10) ежегодно организуется возложение венков, чествование ветеранов и вдов ВОВ. За счет средств спонсоров им вручаются продовольственные наборы, а коллективы школ и учреждений культуры готовят для них поздравления и концерты.   
        Большую поддержку в проведении всех мероприятий и приобретение подарков учасникам ВОВ, пожилым людям и на развитие культуры на территории поселения в отчетном году оказали нам наши спонсоры:
ООО «Восток Агро» -  125,0 тыс.руб;
ООО «Союз Дон» - 38,0 тыс. руб;
ИП Абрычкин -15,0 тыс.руб;
СХА «Цапково» - 10,0 ты.руб;
ООО Первомайск-Агро 20,0 тыс. руб.;
Депутат областного Совета - Домнич Николай Сергеевич;
Депутат районного Совета – Рубанов В.И.
ООО «АГРОРЕМТЕХСЕРВИС»;
 ИП КФХ Рубанов А.Н. ИП Яковенко Н.Г., ИП Лещенко В.Н., СХА «Заря», ИП Харитонов С.П, Алферов Иван Дмитриевич., 
  
 6. Сельское хозяйство
        На территории поселения осуществляют хозяйственную деятельность 24 сельхозпредприятий и крестьянских фермерских хозяйств.
        Площадь сельскохозяйственных угодий составляет 17650,37 га, из них пашни 14598,1 га.	Все сельхозпредприятия оказывают спонсорскую помощь в проведении  праздничных мероприятий на территории поселения, за что им большое спасибо. 
7.Багоустройство
      Для благоустройства территории поселения проводятся субботники.  Я выражаю  слова благодарности  работникам Новокалитвенского детского сада, школы, ПЧ -76, психоневрологичскому диспансеру, больнице, сырзаводу за оказанную, помощь при проведении субботников. Ранее я уже сказал, что  активнее  стало включаться в наведение порядка и население, откликаются на  проведение субботников. Большое им спасибо. Отдельную благодарность хочу выразить представителям ТОСа «Событие», которые регулярно проводят субботники на подведомственных им территориях. Призываю всех жителей нашего поселения брать пример с этих активных, инициативных людей. Объединяться и организовывать ТОСы, для реализации многих проектов по благоустройству нашей малой Родины.
 В 2019 году изъявили желание в заключении договоров на вывоз ТКО 120 собственников домовладений. Не смотря на это организовать вывоз ТКО  работниками МУП «Комунальник» не удалось, т.к. данные договора составляют охват всего поселения, включая отдаленные села. С 01.01.2020 года на территории Россошанского района начинает свою работу Региональный оператор по сбору ТКО.
    В завершении своего доклада я хочу поблагодарить свою   команду, работников администрации Новокалитвенского сельского поселения, руководителей и специалистов администрации Россошанского муниципального района  за мобильность, коммуникабельность и квалифицированную помощь в решении многих вопросов и проблем.  А также депутатский корпус за посильную помощь  в решении вопросов местного значения наших депутатов, руководителей организаций за неравнодушное отношение к проблемам поселения, а именно: безвозмездное предоставление техники, финансовая помощь в проведении мероприятий, на хозяйственные нужды, за оказание помощи  в спортивной жизни поселения.   
  Желаю нашему поселению процветания, всем жителям здоровья, благополучия, счастья, любви и добра.
      

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!




